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oV
Q_tﬁajﬁs‘ﬁﬁé f(x)= oX?=3x+4 | 52+3x-x?
f. GIUIN S AUESss x 16ms f(x) 216
8. ety x 1HHjg] f(x)=20 9
2X+1+\/§
2% +./2

f. SUNS{RUESENE m 84 n 1T m+n =1 1w

f(m)+f(n)=3 9

2. RANSIBAIYR S, = 3 [f(kﬂ y
k=1 p+1

el -e

eX+e”*

ABINW®S f(x) MAsHyEN 9

b-168]HsaEE f(X)=

m-1r8jHgAYS f(x) =

2.BIMSATUTSSNH a 84 b BIfpnwth

f(asp)= @)
1+ f(a)f(b)
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G-gpuaned f(x)=(2+3) +(2-3)"

AGIENW®S f(x) MASHYEE
2.GIMS{AUBYS x FIHMOH f(X)=2
Aihe o dms f(x)=14 9
E-TNe NI B MIgRI Y :
f. 9% — 4.3*2 +243=0
8. 4% —=9.2%*% +12e=0
& 32X+3 _ 5.6X+l + 22X+3 =0
w. (V3++2) +(V3-+2)* =10
w (V2-v3) +(J2+73) =14
9-TENS NI EMT &

3X2—X . 4X2—X N 5X2—X _ 6X2—X
3X 4% 5X - 6X
rl-the [anto B :

407 4= 20V 4 /g0 4 g
B-1Ne IR EMI &

Q4x-11 4 310—x2 + 3(x—2)2 = 6x — X2
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&-1he [Nt Bms :
4" +(x—=14)2" -8x+48=0
90-TNe [FNIATHMI :

o —az+(4 7)) 4152
4 2 4

99 -1 AN HMT &

3x2—3x +1— — 3x2—4x+2 + 3x—3
ob-1the [pN [INEEmI ©
( 1

2 3Y =
72

1
432

OM-TEe [ANtTRI BT &

3" 4 =

x=1

2%7% 31 = 2,3

oc-ing|ntgans (a,) Aefthw a, =1 &1 dmridey
finns a_,, = log, (4""” + 21+a”)
Wwn=0;1;2;..°1

pinti b, =1+2°
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wnth b,,, =b,°> in=04

g s frsmswRlislgNGign® b, =32

A.guQIng a, isin (a,) hugAudian |
ot-1ng|ntgans (a,) Aefithw a, =1 Sudmriden

#10fi8 a,,, = log, (27° + 32 + 3%

Wwn=0;1;2;..°+

fifsii b, =1+ 3%

mnms b,,, =b,° HTN=04

20N b, B4 a, thugrudisn 9

od-1jHgnud f(x)=1g G;—X)

f.inigefetisnsnydise
2.GunspiiBgann ~1<a<l8i-1<b<1

giongth f(a)+ f(b) = f (a+b)

1+ab
oril-ngjRinisdgshia (u,),,, fedhm :
u,=asiu,, =(u )" fBwa>2 9

AGIUINE® U, > 2 SImeEti n=0;1; 2; ... 9
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gV, =log,u, 1uNMHV,,, =V,

finmiiW, =log,V, 9

uineh (W) MgnEIn

w.ANmW, ; V, 8 u, thugrudisn
oG-1n8] x By y thimganmgfume

4 +47 =527 4

X y
HIANLUT x+y=1+2|og|2(2 *2 ]

O &-TRNS (NI B MISRI TG :

. (log, x)* + Iogz(z) =0

2 x°
2. (log, x)* + |090,5(Zj =0

fi.log, x=1+log, 4
. (Iogs(zX + 1))2 - 3Iogg(2" + 1)+ 2=0
. 7°92%° — g 7:+092% 1.343=

B0 -1ENs T B MISRIMY :

i. (log, x)* +(x=5)log, x+ x-6=0
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2. (log, x)* +2(x =5)log, x —6x +21=0

2
fi. (Iog1 x) +(x +3)log, x+4x-4=0

2 2
Bo-f.EIENwuMhit A2° = B%e”

o

igw a; A ; B tudgsnsigms 84 80 1
2. SRS ANtIRIBMI 7°92% + x'*927 = 68¢€
Bb-theanwasdm log, (log, x)+log,(log, x) =2

bm-i8)d6 u, =log,(1+2%") twnOIN
s S, = Y (u )=u,+u, +u, +...+u
k=0

DG- 1R8jAIE U, = In(ZcosZ—)i —1) W nOIN
g S, = Y (u )=u,+u, +u, +...+u
k=0
BE- The [N INEEMI
f 1
400

5X 6 y =i
90C

QI

n

QI

n

4% 5Y =
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Bd-iths N EmI
30log, ¥/x +loggsy X° —logsy x° =0

Bel- e N IOgEMI

5(logy x +log, y)= 26

XYy =64
wa-tEh:(antgEmi

logs_, (54— x*)-5logg_, 54-x>)+6=0.

BE-SEN[NtTIEMI

1
1+ Iog?s_x)3 (9x? = x3) = élogm@xz -x3).

MO-iHBjHSHES

f(x) = lo (3x+1) " AX% +4
W22 11)7092 3x+1

X2 +

2
o + +
fi. sEhspanteudmi |og@(3)2( 3=Iog@(4x 4}
X~ +

o 1% =] 3X+l =
o
3. nnndaiy x tlyjejrspy log ﬁz(xzﬂj S

4x° + 4
Iog@( 3X+1J Msmum
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i, indigRdRaisHsaEs f(x) wiuig: [0;3]

mo-iHajHSHES  f(X)=In(x++1+x?) , xOIR
a+b )< f( a_ . b )

l+a+b l1+a 1+D
sim:Et a>0,b> 04

gipntuImas f (

mb-it6f a=1 81 b=1

+
BIvNMm Jlog, a+./log, b < 2\/ log,( aTb)
mm-1r8ainistgshin (u,) AefEhw :

u = Iogz(1+%j . Iogz(n2 + n)

wn=1;2;3;.... 9
H.EITNE®H U, >0 Sine(At n> 1
2.ANIBAIYA S, =u, + U, + U, +....+ U, THSAEEIE n
m.figf n )8 S, =10C 1
me-infiugnud f(x)=x>""%> 8w x>0
i u = F(x) 5 u,=f(F(x));uz=1(f(f(x)))
smu, = f(f (.. (f(X)) 2)
IR V, =1+10g, U, 4 GIRNNE V,yq =V,
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2.1 HsmsysRlmgnuIEnwH vV, =V,° 9
HAMNSV, 84 u, hEgAyEis n 88 x
m&-tﬁaﬁﬁ‘fsﬁgsﬁﬁ (u) fisdthes :
u,=log,,,(n+2) Wwn=1;2;3;...
RGN (u,) thigagsmagdunspt n2 1
8.AMNMHYR S, =Inu, +Inu, +Inu, +...+Inu,

thugnudis n

ma-ia8] f(x)= Jsin? x + 4co€ x —/cod+ 4sin? x

A IER f(X)
3.f86 x W] f(x) =%

° . /] ) T
mel-sinei®it NnOIN 156587 S, =cos' — +sin" —
L 9 S 12 12
M. AANSIHIY cos—. BY sin-~
“' 12 12

2. UINM® 4S,,, —2V6S,,, + S, =0
ME-BITNMS cos. — cosz—n + COSS_n _1
(IMO 1963)
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mE-snNM A = (1-4sin? —)(1 4sin? 3577
GO-1r8] f ()= X 1 HANSETY f(COS)
f x +4x -1 " 7

c9O-1rg] fk(x)=E(sin X + oS¢ X)

o

iwwk=1;2;3;..
GITIENM ,4(x) = fo(X) _1—12
CB-FIUNMHEIMATEgsERtYmE n 81 Sins{py

o a kn o
BRRAG X?‘-'? iWwewt=0,1,2,...,n

841 k MEgSERIAMSHIEMN :

1 1
+ +..... +

sin2x  sin4x sin2" x
(IMO 1966)

cm-ii8ja, b, c,d hugsigiguugs [ 0; 7]

=cotx —cot2" x

iRt
sina+ 7sinb=4(sinc+ 2sind)
cosa + 7cosb =4(cosc + 2cosd)

HITMM® 2cosa—-d)=7cosb-c) 9

-11 -
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Gﬁ—gimiiﬁjimﬁmfjﬂﬂﬁ@‘{smﬁpﬁ .

sin(x —y)+sin(y—2)+sin(z - x)

GCe-ingj{fiman ABC gtoma(gia; b;c ¢

+ + o M [~
mit p=2+2*C nesdiemiaiman |
H-HIRNM S sing‘ = (p_bé((:p_c) IBETISAGs:

nnginitmaigiumiss
8-HI AN ™ sinésinEsinE < 1
Y 2 2 2 8
Co- tRAHIMANABC tUitwinmil r 8Y Rifugmehain
wIinnl 84 Mpbwiniis@Enrnan 9
HI{ANI T cosA +cosB +cosC =1+ LR

Grl-ing](Atman ABC gows(gia; b;c ¢

+D+ a “w e o o
Bel p= a g ¢ mﬁ§8ﬁimtﬁiSLﬁimﬂmtﬂﬁjr 811 R

iumthmngeingi 84 magdeinimisEman 9
A-GIUINM® ab+bc+ca=r°+ p° +4r R

2-FIUINM® a° + b +¢c° =2p°-2r°-8r R

-12 -
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Co-tRA[HmAN ABC gtuwamua; b;c 9
_atb+c

N p SRgsUIM s HImAN r
thisisiinguisimman 1 gipnh :
fi. (p—a)tang‘ =(p—b)tan% =(p—c)tan% =T

A B C 4R+
8.tan—+tan—+tan— =
2 2 2 P

5 tan tan Stan & = P
2 M T

w. cot 2 +cot S +cot ™ = P
2 2 2

GE-1ngR1mAn ABC goms(giia; b;c ¢
4 S ig{Han 88 R Shitimdsiingrifiman

abc
fi.GIUINMN® acosA+bcosB +ccosC =—

2R’
2. GIUNET a° cot A+ b? cot B +c® cotC =4S

Eo-1rgj[fiIman ABC gtiwamua;b;c 9
i r hmsdeling 88 R hmmbminiprfman

gIumMm® acot A+bcotB +ccotC =2(r +R)

-13 -
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Eo-UNMHAN{ETmAn ABC Hunnms
a-b A-B,_ C
=tan tan—
a+b 2 2
Eb-UinmEUEImAN ABC guIinms
a® b® c*
+—+
bc ca ab
Em-uingauEIiman ABC gtiinms
cosA ;. cos B N cosC 81
a’ b* ¢ 16p°

EC-unmiha{iiman ABC ywitw A# B # Ciams

> 4(sin® A 4 6in2B 4 gin? E)
2 2 2

fi. asin(B-C)+bsin(C—-A)+csin(A-B)=0

a3sin®(B - C) +b>sin®(C - A) + c3sin®(A - B)
sin(B-C)sin(C - A)sin(A—-B)

tei-inf R nistgshin (U ) Aadthe :

8. = 3abc

=x@n.sinn7n W NOIN *

(n+Dn N7 N7

A.BITIMM® /2. cos = cosT -sin= -

8. mméjmsmu = (J2)" cos (\/E)n+]_ (n +41)n

f. ANy Sn=U1+U2+U3+ ........ +U,

thagnudis n

-14 -
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to-1r8] x thigahnitm 60x° - 71x +21<0 1

BIUNM® Sin( & j<0 9
vone 3x-1

tl-1R8] 0 < X <g 9 GINI UM :

J (10 D)1+ 1) 21eve

tG-trg[{Hman ABC

O-BIMs{HT x, y )0, 72[ HIANEHT :
X+y ) ;
2

sinx+siny < 2sin(

B-FI{aNw® sin A+sinB +sinC < 3—\2@ 1
m-SUNUINEH

3.3

i, sSinA.sinB.sinC< ——

8
A B C 3J3
e, COSE COSE COSE < —

8
ue-iiBjadisBgsiRn (z,)Asdith 7
7, = 1+i/3
3 12
Zn+1=§( Zn"'lZn | ); nJIN

- 15 -
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( |z, tignis z, )

(USH® Z,, = p,(cosb, +i.sind,) ,OnOIN
W p, >0, 0,6, 0IR 1

A_IRGNSGSNING 6,810, ., 1t o831 0.,
3 _IN[UIASIS aJii (6, )IBHANS 6,iasHESiS n 4

H_GIUINMN®M o, = oy cosé, cos%1 0059—22 ....cos—gr‘z‘1

jummi p, #eHBSIS n
0-LHGjATHISEESHN (U,)AsHI n ihtis
U,=1 8 OnOIN: U,,; =U cosa +sina

9

LEifU O<a<g 1
a
. Ml Vv, =Un—cot§ 1
BIUINMNE (V) MeusRinnmagts
3.H0NQBHHE  lim (Vo +Vy +...+V,) 811 lim U,

-16 -
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»o-tHBjHinISHgSHA (U, )fsHiht

Upy=0;U;=1 84 OnOIN: U,,, =2U,,,cosa-U,

()]

bl adIR

fii. M z,=U,, —(cosa—isina)U, ,OnOIN
Bivimem Z,,, =(cosa+isina) Z, JuQ1Nifi
Z,MHSHBS n 81 a 4

3. QWi U, MHSHBSis n JuOMIn lim U,

a-0

db-tHpntIEms 2
Asin(x + Z) cos(x + 1772) =3+22

am-ir8jiinisdgshin (U, ) Aedtd IN whew :

= 1-4/1-U?
V2 Sﬁunﬂ:J " OnOIN

U, =<
07 2 2

AOne U, thegrwdis n

-17 -
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G- ‘Iﬁﬂj

J2 = 200%”2
2
J2+2 =2cos”t

23

J2+:2+4/2 = 200%31

NagunInWNiEIRIUEEEgIS 81 [NWUMAIUESINRY
DE-UIF a; bc M{UITH{EYN 81 AB,C Thinaiggmy
is{fitman ABC guita s thfanigHrmanims 4

2 L1242
+b* +
[t CotA + CotB + CotC = aT+b e

9- IHG[HIMAN ABC §imagy

BC=a, AC=b , AB=c 1 BI{NIUHAth :

COSA , cOSB  COSC _ a‘ +b? +c?
a b C 2abc
ol -1the s g

fi. 2( log, sin x)2 + Iogz(ZSin3 X)=0
2

8.|log ; cosx | +3log ;cosx +2=0
2

-18 -
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OG- Tthe [Nt [N B I
. Al
(2sinx)™2 = (V2siny)" V3
(\/é)lnSinX — 2|n Siny
W o<x<” Bo<y<”? 9
2 2
o8- (N {1 EMI

r

smx+§ny—§
2

Zsinx+23iny=2+\/§
f0-1H 6] O<a<2 §4 O<b<g .

IR 2
gitinme | 22| + cos'a) _,
v sinb cosh

nifnii a=b
rl9-itiG] ABC mLﬁu‘,mnmjmiﬁmtgjﬁ@ﬁmﬁ 0
sin’B +sinC =1+sinBsinCcosA

uinmeé ABC mhiitmanini 4

-19 -
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a8

rib-HE[{HIMAN ABC gtiiens(ri a, b ,c

Asdjutisisiiiman ABC ififium ¢
cosA+cosB cosC_1,1 1. 1

“(E+ =+
a b C 2(a b c)

fﬂm—ﬁﬁ[ﬁimﬂﬂ ABC ﬁmfjj[ﬂﬂmﬁl}mﬁm 9
1 N 1 N 1 >4 R
. A . B . - r
SiIn— SIN— SIN—
2 2 2

W r 81 R mhrlimdwingh §h wingriiimon
FlG-19. BIANIS C_OSzza = _12 - — i

sin“2a 2sin“a sin®2a
( x )
n 1 ?
S.HMNSWYR Sy = X |
k=0 2 - 2 X

&GS GGG

-20 -
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BINERY

ingHenEd f(x)= DX =3x+4 4 524+3x=x"

f. BITNH{H0ESS08 x 165Me f(x)216 9
8. mfity x 1WHA] f(x)=20

£6Rms{enes

f. TINEM{EDEE8NE x 1HWS f(x) =16
Suns[puBgatsigms a 8 b mms (Va-+b) =0
iHMs a-2Jab+b=0ya+b=2/ab

2 - 2
st a = 2% 73X+ By p = 227X X

iHme f(x)=2 |27 -3xra p2+3x-x?
f(x)2 2425 =16

UHISsAUBILNG x 1HWe f(x)=16 9

3. ety x 1HHjg] f(x)=20

IS 2x2—3x+4 + 22+3x—x2 =20

2x2—3x+4 + 26—(x2—3x+4) -20=0

2X2—3X+4+i_20=0 (I)
2x2—3x+4

=22
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2 o .
it t = 2% 7 S 0 wEme (i) s

t+%—20=0g t2-20t+64=0

A'=10C-64=36>0
IRANU t; =10-6=4 ; t,=10+6=16
_Biene t =4 trme 2% "3+ = 4

Sﬁaj x2—3x+4=2gx2—3x+2=0
ihwa+b+c=01818 X, =17 X, =2 9
_Gitns t = 16 tAmE 2X T3 =16

§18] x° -3x+4=4 7 x(x-3)=0
TREWNURI X, =0 U X, =3 4

Huissinms x0{ 0,1,2,3} 9

-23-
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Bunaak
2X+1+\/§
2 +4/2

f. SUNS(RUESENE m 841 n 1T m+n =1 imegEipnwh :

iﬁﬂJHSﬁﬁS f(x)=

f(m)+ f(n)=3 4

: k
3. BANSIBRIYH S = 3 [f(mﬂ y
k=1

£eRms|enes

fi. s f(m)+ f(n)=3 im+n=1

m+1 n+1
g f(m)=2 V2 By f(n)= 2. T2
2™ +4/2 2" +/2
m+1 n+1
f(m)+f(n)=2 +f2+2 +/2
oMy 2 2" +42

1 1 3
n+- m+- n+=

_2m+n+1+2 +2+2 2+2+2m+n+1+2 2+2 2+2

1
n+=

m+n m+2 2
2 + 2 + 2 +2

m+1 1 m+= n+1
12+ 32 2432 2 3(4+2 242 2)_
- 1 1 1 1
m+= n+= m+= n+=-
4+2 2+2 2 4+2 242 2

BEiss i m+n=21198 f(m)+ f(n)=3

=24 -



3. BANSIBAIYH S = 3 3 [f( K ﬂ
k=1 p+1
iﬁ‘H"ISSn=f( L ( ) ...... +f( b ) (i)
p+1 p+1 p+1

U Sn=f(p+l (p+1) ....+f(pilj (ii)

yrieadm (i) 84 (ii) tmws:

2S,=3+3+..+3=3p 8§ S, = >

( N/ \
1 + f P =3
\p+1) \p+1)
/ AN

2 +f| P 1
\pt+1l) {(p+l)

nigene f

- 25 .
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(] y &

RBHNGEM

et —e %
el +e

ABIENW® f(x) MAsHyEN 9

1ngHgREd f(x)=

2.BIMSAUESSNH a 84 b gIppnwth

(asp)= @)
1+ f(a)f(b)

£6Rms|enes

A [t f(x) thegnudie
e¥-e™*

e*+e¥
BIMS[AUGISNH X IHNS X+ >0

IHES f (X) =

puissHgHys f msigsdss Dy = IR
Hine(At x O D; 158 — x O Dy
e -ef e -e"
iHwms f(—x)+ f(x)= + =0
(=x) () e X +eX eX+4e¥
16N f(—x)=-1(x)

Buiss f(x) MHSHYSIIN

- 26 -
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f (a)+ f (b)
1+ f(a)f(b)
X —eX -1

eX+e™ e +1
2(a+b) -1 eZa+2b -1

o. antw® f(a+b)=

IHWS f (X) =

ims f(a+b)= ) "

e -1
e®+1
eZa -1 eZb -1
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BENEAO

TN NI EMISWI Y

. (log, x)* +(x-5)log, x+ x-6=0

2. (log, x)* +2(x =5)log, x —6x +21=0
2

. (Iog1 x] +(x +3)log, x+4x-4=0

2 2

£ eameignes

TN NI BMIgWIMY
. (log, x)* +(x=5)log, x+ x-6=0
it =log, X I8 x >0 ¥ MM :
t2+(x-5)t+x-6=0
#ng A = (x —5)° —4(x - 6)

= x? —10x + 25— 4x + 24

= x* ~14x +49=(x - 7)*

t, = X 52 X=7 _ _1
TRAMUtd
e - X+5—-X+7
t, = > =-X+6
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-Bitne t, =-1imms log, x =-1 g‘igj X :%

-6ifne t, = —X+6 iHMs log, X =—Xx+6

MeMKga X = 4 IWWmUIvaEm 4

Bu18s X, =

N |-

; X, =4 9
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2. (log, x)* +2(x =5)log, x —6x +21=0
4t =log, X I8R5 x >0 4 MEMIMGITIET :
t2+2(x-5)t-6x+21=0
A'=(x-5)"-(-6x+21)=(x-2)°
WAOMUEI t, =3 t, = —2X+7

-Gitens t, = 3 118 log, x = 3 §1f] x = 27
-BiNg t, = —2X + 7 IAMS log, X = —2X +7
thaBmimtussspunrhiiepmi (c): y =log, X

thyushume (d): y=-2x+7 4
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mumndands (c) me (d) phdss A

MeMKn X = 3 INWmyIvaEm o

2

fi. [Iog1 x} +(x+3)log, x+4x-4=0

2 2

it =log, x 1918 t°+(X+3)t+4x-4=0
2

sy t, =-4 ; t, =-x+11

-Gtns t, = -4 1M log, x = -4 §1§] x =16
2

-Gine t, = -x+1 1M log, x =—-x+1

MYMRENMES x=1; x=2 9
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MEak9

Ro

R.EIEnWunit A%’ = ol
tiw a; A; B thitgsfislnme 8 snfil 4

o.athe[antuIBmI 7'°92% + x'°927 = 68¢€

AT R L

f. [N Eeith A% = glo%ad
gt = A9 (i)

log, t
inms log, t =log, B sthuilog,t=-—"1
gA ga W gA IOgBA
logg t = log, B
logg
log; t =log, B.logg; A
log; t =log, A

iHaun t = BP%~ (ii)
ey (i) 8u (i) mme A'%® = B'%%” 4

2. 1the (ANt I

7Iogzx + X|0927 — 686
MujUHgeMIInTme X °927 = 7'992
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B MIEGEITTRIT :
7Iogzx + 7I092 X — 686
2.7°92% = 686
7'°92% =343
7Iogg X — 73

log, x=3=>x=2°=8
P18 X = 8 NUMIuaIEmI 9

DR BRR
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BEEah b

i g Ems log, (log, x) +log, (log, x) =2

AL DL
TENS NI R HT ¢
log, x>0
pdmImeswmuam {log, x>0 1 x>1
(x>0
fI BT HNGEITRT ¢

)
log, 1Iog2 x) +1Iogz(log|2 X)=2
\ 2 2

(1

log, _) +log, (log, x)+1Iog2(Iogz x)=2
\ 2 2

P18 X = 16 ymivaiasms 4
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SunEabn

18)i# u, =log,(1+2%") iEwnOIN
n

g S, = Y (u )=uy+u, +u, +.+u 9
k=0

£ 6amei s

n
BN S, = Z(uk)=uo+u1+u2+....+ u,
k=0

M8 u, =log, (1+27)

k=0

( i 22k+1 _1
=log, ”
\k=0 22 -1

( on+1
3 15 127 2 -1
X X X X

0 22k+1 1
IHMs S, = ). Iogz[J

=log,| X x=—x....
92\1 3 15 22" _q

= Iogz(22n+1 —1)
Buiss S, =log, (22 -1) 9
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BEnEaké

IRg]R8 U, = In(Zcosz—)i—l) W nOIN

n
s S, = Y (u )=u,+u, +u, +....+u
k=0

C.I

n

£ 6amei s

NS S,

I8 cos2a = 2cos’a—1 ifMme

2cos2a+1=4cos a-1=(2cosa-1)(2cosa+1)

2cosa+1 X
IHN 2cosa—-1= TN a = —
~ 2coca+1 N
\
X 200521(+1
inwms u, = In(Zcos—n—lj =1In 2x
2 ZCOST"'l
2 J
(2 2X 1\ ( \
cos  +
p=x) n k -+
IS Sn =YIn 2X - In 2C052XX 1
= | 2cos, +1 2cos - +1

\ 2 J \ 2 /

Huise S =In(20052x+1)—|n(20052—)i+1) 1

n
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weniald

fthe [N [unEaBmi

( 4% 5Y = i

400

5X 6 Y = i

\ 90C

£ eameignes

THhe (AN INEBmI &

45y = L

< 400
5% 6Y =~

\ 90C

- 1
1S In (4° 5Y)=In(——
( ) (4oc)

U xln4+yin5=-2In4-2In5 (1)

Niiley]
90C

IN(5*6Y) = In(-~.)

U xIn5+yln6=-2In6-2In5 (2)

Ny (1) & (2) WML -

XIn4+yln5=-2In4-2In5
XIn5+yln6=-2In6-2In5

(=In 6)
(In5)
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- XIn4.In6-yIn5.In6=2In4.In6+2In5.In6 (3)
xIN?5+ yIn5.In6=-2In6.In5-2In?5 (4)
yriegBmI (3) & (4) w8 :

(IN°5-InN4.In6)x = 2(In4.In 6~In”5) & x = -2

Mudmi 4% 5Y = tnewm 47257 = -
40C > 40C

SEngN) y=-2 9

s uigudmimeguiin x=-2,y=-2 9
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Bumaakd

{ES NI EMI

30log, ¥x +10ggsy X° —l0gy x° =0

£ eameignes

G Rl
30log, ¥/x +loggsy X° —logy x° =0
% >0 x>0
N x#1 Sine °r
<
° = 05x #1 X#2
4x £ 1 X # }
L 4
I BMISNNGAITTEIT -
3 2 3
30In\/§+ Inx? _Inx® _
Inx  In(05x) In(4x)
10 + 21n X _ 3ln x -0
Inx-In2 Inx+In4
il t=Inx
(oums 10+ 2 3t

-_— =O
t—=In2 t+In4
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10(t=In2)(t+2In2)+2t(t +2In2)-3t(t—-In2) =0
10t2+10tIn2-2In%22+2t2+4tIn2-3t2+3tIn2=0
ot2+17tIn2-2In%*2=0
A =28CIn%2+72In22=361In%2

iﬁg”lmﬁﬁj‘
- +
t, = 17In2+19In 2 2I 5
9 9
t, = -17In 2—19In2=_4|n2
9
mngmz
s t =In x I8SW) 9
Inx=-4In2
1
<q] X_\/Z C o=
g'j 16
BuissEmimsyn x, =4 X2=1_16 .
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pmEake

e [N ungadmI
5(logy x +logy, y)= 26

{ Xy =64

£6Rms|enes

fthe [N [pnEaBmi
5(logy x +logy y)=26 (1)
Xy =064 (2)

o x>0,y>0
BUTi8IU]
° % x#1l, y#1

o 1 26
MY (1) MuaiaT logy, X + =
logy x 5

3] (Iogyx)z—%6 Jlogy x+1=0tmit=logy x

W08 12 - 2014120 A= -1=
2 25 25

: 13 12 1 13 12

g ty=—-—=—-,t,=—+—=5

aj 1= T e T Tt

~ fine t=2 smmelog, x =

1
98] x=Yy° (3)
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1
LIt (3) Wedfiii (2) 1HMS y.y° =64
1
g1g] y =32 1Nwmy (3) Hne x = (325 =2

- §tns t=>5 tAmMa log, x =5 8] x = y° (4)
twifi (4> GAIRH (2) 1AM y.y° =64

g19] y=2 1My (4 wne x =2° =32 9
guiseuhgmeyEigw

(x=2,y=32)0 (x=32,y=2) 1
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pumesd

NNt EMI 2
l0a2 3y _ _ 3 _
005_y (®4—Xx") —5logg_ (®4—Xx")+6=0.

£6Rms|enes

NNt EMI 2
logs_, (54— x>)-5logs_, G4-x>)+6=0 ().

(54-x3>0 (x <332
90N 16-x>0 (UHHN {x<6
ﬁ—x#l \x¢5
. {x<3§@
= |x#£5

il y=logs_, 64— x3) fulmi (LGl ¢

y?-5y+6=0 , A=25-24=1
WAOMUN  y; =2, y, =3
_BiN: y=2 NS logg_, 54— x3)=2
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54-x° = (6= X)*
54— x3 = 36-12x + x?
x3 +x%2-12x-18=0
(x+3)(x2—2x—6)=0
WAOMUN X, =-3, X, =1-7 , X3 =1+47
_Biin: y=3 NS logg_, 54— x°)=3
G4-x3)=(6-x)3
18x% -108x +162=0
18(x -3)° =0
WAMU x=3
guissainiyrIuaiEmiE
xO0{-3:3;1-J7 ; 1+J7} 4
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BmEal s

NNt EMI 2

1
1+ Iogé’_x)3 (9x2 - x3) = élogm(sz = x3) :

£ 6amei s

N pntIEmE ¢

2

1+ Iog(3_x)3 (9x2 - x3) =%Iogm(9x2 - x3) Q).
(9x2 -x3 >0 (x#0 , x<9
fignn <3-x>0 UHHT { X <3
3-x#1 (X %2
(x <3 \
g {x#0
X #2

(Uami ()tditead ¢
1+ :—é Iog%_x (9x?% - x3) = g l0g5_y 9x? - x3)
logs_, (9x% = x*) - 6log,_, (9x* - x3)+9=0

2
logs_, (Ox*-x3) =3 | =0
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logs_, (9x% - x3) =3
9x° - x> = (3-x)3
Ox° — x> =27-27x + 9x° - x°
2/x—-27=0
X = 2—7 =1
27
HutS:UBminsy x=1

BEMEANO0
. (3x +1) AX2 + 4
iHGIHSHES f(X)=lo lo
A (x) gﬁ\x2+1j g@( 3x+1
o (3x +1) 4X% + 4
i, tEeientedSme lo =lo
el gﬁ\x2+1) g@( 3x+1

o 1% =] 3X+1 —~
o
3. nnnieiy x tlyjerspy log ﬁz(xzﬂj S

A2 + 4
Iog&( 3X+1J IHMsmum

i, indigRdRaisHsaEs f(x) wliuig: [0; 3]
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f. iEhepantaIEms

3x+1) _ Ax% + 4
09.2( 42 41) 71992 “ax e

ASHN X=>-=
e 3 3

3Xx+1 _ 4x*+4

pams

w2+1 3x+1

(3x +1)% = 4(x? +1)°

ATHER {

Ix+1=2x% +2 . 2x%2 -3x+1=0
3X+1=-2x%-2

2x%2 +3x+3=0
1

IMAMUA X =1, xp =

3. finndeiyg x

iuiGiftsny lo Sx+1 S lo 4x*+4
W
QMmN 1095 ~ 2 9v2| 341

INSNEMAEE

(3x +1
>
X% +1
Ax? + 4
>
| 3x+1

1

FUBH -
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<
S1G] 1 U 0sx<3 ¢
3

Hutg: xO[ 0 ; 3]
i, indigRdRaisHsEEs f(x) wivig: [0; 3]
(3x+1)20
\ X% +1
2
f4x +4 >0
k3x+1

|Og\f2
Bitn: xO[ 0 ; 3 JisnNg <

log 5

2
- +
METUEMNRUIRNS ab < (aTb) ;0a;b=0

y 3x+1 AX% + 4
iams f(x)=lo 1o
(x) gﬁ(x2+1j gﬁ( 3x+1j

pams -

f(x) <

2
3x+1)+}IO (4x2 +4)
x2+1 2 912 3x+1

2
{ 3X +1 4x2+4) }

lo
9202 ) Uaia

1
> log /5 (

1

| =

f(x)s4

f(x)s% (log 4 =4 ; oxofo; 3

yuis:niyniRnisugaus f 1wg8h M =4 4
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BLNERNMO

WE[HSAES T (X)=In(x++1+x?) , xOIR
BIANITIAR (-2 )< f( 2+ 2 )
¢ “ l+a+b l1+a 1+Db

sim:Et a>0,b> 04

£6Rms|enes

a+b )< f( a N b )

l1+a+b 1+a 1+b
GRS f(X)=In(x+V1+x?) , xOIR

[ANETUIMAT f (

2X
1+
o N 2y / 2
hngs  frog=XFVIEX) o 21+ x

X +V1+ X2 X +v1+ X2
J1+ X% +X 1

(x+\/1+ XZ)(\/1+ x%) A1+ x?
ENMIEYT xOIR: x2+1>0
1

1+ x?

HEuLS:HSHES f(x) mugHuSIHisMAuNG IR

S1G] f'(x)= >0, 0x0OIR

gPatgaGime|Et a>0,b> 0l6NS ¢
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a a = b b
< S <
l+a+b 1l1+a l1+a+b 1+D
woun & 4P a b
~ 1+a+b 1+a+b 1+a 1+b

a+b a b
< +

= 1+a+b 1+a 1+b
dENtannESAES f(x) musausifismhiub IR

nmmmmamgmmamé’nﬁsmms :
a+b a b
< +
l1+a+b 1+a 1+b

o a+b a b
BT f < f +
J (1+a+b) (1+a 1+b)
dag: (- OTP e ® o4 Py
v l1+a+b 1+a 1+b

Bin:[Et a>0,b>0
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BEnEank

WG] a=1 8t b=1 4

BItMnmm Jlog,a+./log, b < 2\/ log,( %b)

£ eameignes

UM /log, a +,/log, b < ZJ Iogz(%b)
Bin: a=1 8§ b>1 itinmg a+b=2ab

( Teugmnied )

ibz a.b
2

~

6] logy(>)>  (log,a+logb)

i Iogza+logzb52Iogz(%b) (1)

gNNIg{HiHms log, a +log, b > 2 ,/log, a./log, b
2(log, a+log, b) = log, a+ 2,/log, a.,/log, b +log, b

2(log, a+log, b)= (./log, a + /log, b)?
Iogza+logzb2%(\/Iogza+\/logzb)2 2
mugsigsh (1) 8h (2) niheims
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1 a+b
5(\/|nga+\/|092b)2 < 2|092(T)

(\/log,a+./log,b)* < 4log, ( %b)

Jlog,a+./log,b <2 \/Iogz (%b)

yuts: | Jlog,a+./log,b < 2\/ |092(&2b)
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BEnEanm

infainistgstin (u,) Aefhw :

u = Iogz(1+%) . Iogz(n2 + n)

Wwn=1;2;3;... 9

AGIUINE®H U, >0 GIns{Ht n=1

2.ANIBAIYA S, =u, + U, + U, +....+ U, THSAEEIE n
m.figf n )8 S, =10C 1

£6Rms|enes

AL.OMM® u, >0 SIMsHT n>1
I8 U = Iog2(1+%) . Iogz(n2 + n)

tala) Iog2(1+ %) = Iogz(nTﬂj =log,(n+1)-log,(n)

84 log,(n? + n)=log,[n(n +1)] = log,(n) +log, (n + 1)
i5im8 u_=[log,(n+1)] * -[log,(n)] >

HiNe{Ht n =1 1#E8 log,(n +1) > log,(n)

B5i8s u, >0 SImefET n=1 9

8.ANNUWYR S, =u, +u,+ U, +...+U

n
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15918 u, =[log,(n +1)] * -[log,(n)] *

sin=1: u, =[log, 2] -[log, 1]

sin=2:u, =[log, 3] -[log, 2]

it n=3: u, =[log, 4] -[log, 3]

stin=n: u =[log,(n+1)] -[log,(n)

IHIRURHY BY HYisUMNginesings :

guise S, =[log,(n+1)]* 4

m.figf n B8] S, =10C

NS [Iogz(n + 1)] *=100
log,(n+1)=10

n+1=2"=102¢
188 n=102%
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BIENEané

o

infragaud f(x)=x>"%% g x>0

i U = F(X) 5 u,=f(F(x));uy="~(f(f(x)))
s u, = fo(F (L F(F (X))

HIRWH V, =1+10g, U, 4 GIRNNE V,yq =V,

3 ifingmerunifislgnuIEnEH vV, =V,>
H.AMNM V, 84 u, MEgAESis n B9 x

£ eameignes

H-TRNN Vg =V,
iHms VvV, =1+log, u, i18 W1 =1+log, U, ;1
e u, = i (F (1 (F (X)) = T (un-a)

THMS Uy = f (un) = (un) 2+log, U,

ttﬂ’rjiSS Vn+1 =1+ Iogz[(un)2+|ogz Uy ]
V.1 =1+ (2+log,u,)log, u,
Vihe1 = 1+ 1o0g, un)2 =V,*

86188 Vi =V,
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3.1 ngmayuaifsignipnmth v, =V,
M8V, =V, 7  NURIEING )
wmeV, =V, =Vv,2 G

Vo=V,2 =Vt =v,2 B
qumthhiatEns n=k &V, =V,2
(NS SANESIME n=k +1 5V, 44 =v, 2"

k

HEE V=V, 2 sV, =V,°
2k 2 2k+1 a

IRV (Vl ) SRR T
618V, =V,° 9
A.AMNSV, 8 u, thigAudis n 84 x :
wme Vv, =V,%
eV, =1+log,uy =1+ |092(X2+|092 X)= (1+1lo0g, x)?
o 2n+l
HEise V,, = (1+log, x)
jttw V,, = 1+log, u, s’laj u, =201

_ (2)(1+Iog2 x)2n+1 -1

Buiss U, = .
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SunEand

tﬁajﬁjﬁ‘fsﬁgsﬁﬁ (u) fisgith :

u,=log,,,(n+2) Wwn=1;2;3;...

AGIuNaE (u,) thigagsmagdunspt n2 1

8.AMNNUWYR S =Inu, +Inu, +Inu, +...+Inu,
thagnudis n

£ 6amei s

A.unm$ (u,) mﬁjﬁgsmégﬁtms];ﬁﬁ n>1

i5®8 u, =log,,,(n+2) ®1u,, =log,,,(n+3)
BINSAT N2 1 T8 (n+2)°>(n+2)° -1
g(n+2°>(n+2-1)(n+2+1)=(n+1)(n+3)
158 log,,,, (n+2)° >log,,,, [(n+1)(n + 3)]

g 2>l0g,.,(n+1)+log,..,(n+3) (1

MNEIEMN AM —GM 5698 :

Iog(n+2) (n + 1) + I0g(n+1) (n + 2) 2 2\/Iog(n+2) (n + l)Iog(n+1) (n + 2)
g IOg(n+2)(n + 1) + IOg(n+l) (n + 2) 2 2 (2)
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my (1) 54 (2) tnunms :
Iog(n+2) (n + 1) + IOg(n+1) (n + 2) > Iog(n+2) (n + 1) + IOg(n+2) (n + 3)

Iog(n+1) (n + 2) > IOg(n+2) (n + 3)
u > l"|n+1

n

=

gu18s (u,) thegagemsgiimsEin=1

8.AMNMNUWIYR S, =Inu, +Inu, +Inu, +...+Inu,
In(n+2)
In(n+1)

iHM8 S = é('” u, )= In(rnl (Uk))

n I
e (1(0)=11 o3|
~In3 In4 In5 In(n+2)
" In2'IN3' 4" In(n+1)
_In(n+2)
" In2

Huiss S, = InJlog,(n+2 )|

i5m8 u, =log,,,,, (n+2) =

=log,(n+2)
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BnEand

18] f(x)= Vsin* x + 4cog x —~/cod + 4sin? x
. AR f (X)
o - 1
o.figf x 1RY8] f(x)==
i8] f (%) 5

£ eamei s

A IHR f(X)

I8 f (X) =~/sin® x + 4co x —/cod+ 4sin? x

et cos? X =1—--sin’ x 8% sin® x =1 —co<? X

f(x)= \/Sin4 X + 4(1-sin® x) —\/0054 X + 4(1-cos’ X)
=/4-4sin? x +sin? x = /4 - 4co< x + cos x
=/(2-sin? x)2 - /(2 - cog x)?

= (2-sin” x) - (2-cos x) = cos” X —sin” X

uuiss f(x)=cos2x 9

2.A85 X iﬁﬁ'jaj f(x)=

N | =

15118 CoS2X == maj X = + ki kOZ 9
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s ame

BsEenspt nOIN 58] S, —coé‘—2+sm %

i, HANSIEITY cos— 84 sinﬂ
. 12 12

2. UINM® 4S,,, —2V6S,,, + S, =0
£6Rms|enes

fq. ﬁnnmﬁtﬁ cos— 84 smﬁ
12 12

VA
COS— =C0s —
- @ A

T m, T TT
=CO0S_CO0S— +SIn—_sin—
3 4 3 4

172,32 _6+\2

2'2 272 4
/! n
sm——sm(— —)
12
N/ S/ S/ S /1
=SiN—C0S— —SiN—C0S—
3 4 4 3
V32 V2 1_B-+2
2 2 22 4
. T \f6+f T _6-42
HG188 Ccos— sin— =
Y 12 12 12 12
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2. UMM 4S,,,, —2V6S,,, + S, =0

s S, =cog’ 7 ysinn
12 12

Tl Y/ n n
i X, =Cc0S— | X, =SIN— 118 S, = X, + X
1 12 2 12 n 1 2

J6++2 V62 6

168 X, + X, = A 1 5
J6+42 \6-v2 _6-2_1
4 4 16 4
NG

IHMS X; 81 X, MYmEMI x° - x+5=0

I X,.X, =

g 4x°-2J6x+1=0
4x,° = 2:/6x; +1=0
THRSM 5
4x," = 24/6x, +1=0
4%, = 246%™ + x," =0 (ii)
uneaBmI (i) 89 (i) #PSUHENIATS @
40" 4 %) = 20B0x ™+ %" + (4" + %,") = 0

Bu188 4S,,, -2V6S,,,+S,=0 9

-93-



ifsifeitie s sgge e lme Adg

pwnEand

[IUINME cosﬁ - cos2—72 + COSS_n = 1
(IMO 1963)

AT R L

UM cos. - cosﬁ + c:os.3—72 -1

i S= cosg —c032777 + c0537n

NGNS I EmiE: 23ing THMS :
ZSsinE = sin2—77 - 2cos@sin£ + 2cos@sin£
7 7 7 7 7 7

. 27 . 3n . N . 4n . 2n
=sin— —(sin— —sin—=) +(sin— —-sin—-)
7 7 7 7 7

.2 , . 3m . TT .3 . 21T
=sin— —(sin— —sin—=) + (sin— —-sin—-)
7 7 7 7 7
. IT
=sin—
7
TR S=l
~ 2
7l 371 _

> 27
L5188 0037 - c:os7 + c:os7 1

1
2
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BEnEans

san@ A = (1—4sin? %) (1—4sin? >7)
5 5

£ eameignes

. 2 7 . 237
HANS A= (L-4sin® =) (1L-4sin® )
5 5

i858 cos3x = 4co<® X — 3COs X

IHEUY 4c08 X — 3= cos3x
COs X
A(1L—sin? x) - 3 = S053X
COSX
1-4sin? x = 205X
COs X
37 On on
COS -~ COS - COS -
WM A=z 2 x O = O
T 3T T
COS- COS - COS—
5 5 5
$xs3) c059—72 = CosS@rmr- E) = cos”
5 5 5

IHONMS A=1 9

B518s (1—4sin2g)(1—4sin2%”) =1 9
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BINEREO

3

18] f(x)= 1 BANAETY f(cosg) .

4% +4x -1

L eamsifnes

ANy f (cosg)

7l
- cos’ =
IHUS f (coso) = /

()

4co T+ 4cos” -1
7 7
168 sin 2 = sin(ir- 372)
7 7
. 2n __ 2n _ . 37
2Sin—Co0S— =Sin—
7 7 7
4sin7—Tcosl—T(2c0527—T— 1) = 3sin’ - 4sin3”*
7 7 7 7 7
4cos (2co@ F -1) = 3- 4sin?
7 7 7
8co - 4cos = 3- 4(1-cos I—T)
7 7 7
cosgl—Tzl(4coszl—T+ 4cost-1) (i)
/7 8 7 7
1

M (i) 84 (i) e f(cosg)zé y
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BINEREY

15g] fk(x)=%(sink Xx+cok x) i k=1;2;3:..

BN f,(X) = fo(X) =1—12

£ eameignes

B8 f (X) = %1(5m4 X +cos' X)
= %1[ (sin® x + o< x)? - 2sin x cos X ]
=211 (1—25in2 X oS X )

1N fg(x) = é (sin® x + cof x)

fo(X) = é[(sinz X +cos X)° - 3sin® x co< x(sin’ x + cos” x)

=%( 1-3sin® xcos x )

111
$HN8 f (X)) = fx(X)==
ms fu(x) - fe(x) 1 6 12
1
Butgs f (x)— fa(xX)=— 9
L 4(X) 6()12
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BENE2cY

GIUINM S AUSSsERuYmE n 81 Sins{rUEess

kn o a o ’
X£— Wit=0,1,2,...n84Kk ﬁ”lﬁ%Sﬁﬁiﬁﬁ’lS

2t

.1 + _1 ..... + =cotx —cot2" x
sin2x  sin4x sin2" x
(IMO 1966)
£6Rms|enes
Iy
_1 + _1 +.+ =cotx —cot2" x
sSin2x  sin4dx sin2" x
n
ﬁ“liflSn=_1 +.1 +..... +-1n =Z(-1kj
SIn2X Ssin4x Sin2 ' X k=1\SIn2" X
1  sin‘a+cofa 2cosa-cos2a
IHMs ——— = _ = _
Sin 2a Sin 2a Sin 2a

1 _2cofa_cos2a

sin2a sin2a sin2a
n
A8 S, = Z(cotZk'lx—cotZk x)=cotx—cot2”x
k=1
1 1 1
B6iss — +— +.....+ =cotx —cot2" x
v Sin2x sin4dx sin2" x

=cota—cot2a
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BnEadm

ingja,b,c,d mﬁgsmgamgls [ 0; 2] shesBith
sina+ 7sinb=4(sinc+ 2sind)

{cosa + 7cosb = 4(cosc + 2cosd)

HITMM® 2cosa—-d)=7cosb-c)

£ eameignes

UM 2cosia—d) =7cosb —c)

.. {sina+ 7sinb =4(sinc + 2sind)
cosa+ 7cosb = 4(cosc + 2cosd)
- <”sina—85ind =4sinc-7sinb
= |[cosa—8cosd =4cosc —7cosp
. <r(sina—85ind)2 = (4sinc-7sinb)? (i)
b (cosa—-8cosd )? = (4cosc — 7cosb)? (ii)

ynegEmI (i) 84 (i) #RSUHMIAMS
65—-16cosa—d) =65-56cosb-c)
—16cos@—-d) =-56cosp—c)

Huiss 2cosa—d)=7cosb-c) A
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BENEaLé

giiﬁjﬁﬁﬁmﬁﬂifjﬂﬂﬁﬁﬁsms‘j]ﬁ .

sin(x—y)+sin(y—2)+sin(z-x)
£ eameignes

RITTRITIN RN

i T =sin(x —y) +sin(y—z) +sin(z - x)

#8 sin(X — y) +sin(y —z) = 2sin X ; 2 cosx — 22y tz

- . Z=X __Z=X
1Nty sin(z— x) = 2sin > COS

2
T =25inX_Z cosx_2y+z—cosﬂ)
2 2 2
=—4sinX_ZsinZ_ysinX_y
2 2
=—4sinx_ ysin Y= sz—x
2 2
Hu1as

sink—y)+sinfy—2) +sing—x) =—45inX; ysiny;Zsinz;X
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a8

BumEadd

ing]Htman ABC gwms{ga; b;c |
a+b+c

Y p= fhigstimEisEtman 9

H-HITN S smE (p- bé((:p_ ©) IBRITIGMAGeN

nnginitmaigiumiss

8-HI AN ™ sinésinEsinE < 1
’ 2 2 2 8

£6Rms{enes

ﬁﬁmmmsm \/(p b)(p=c)

mﬁtgﬁgﬁgqfﬁgm a® =h”+c” - 2bccos A

b2 +c? —a?
153N COSA =
~ 2hbc
s sin? 2 A_ —1_005 A
2 2
_2bc—(b*+c®-a%) _a’-(b-c)?
4bc 4bc
_(a—-b+c)(a+b-c)
4bc

e p=

atb+c . [a-b+c=2(p-b)
2 ’ a+b-c=2(p-c)
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a8

IH18 sin® — _4(p-b)(p-c)_(p-b)(p-c)
2 Abc be
Bu1Ss sm— (pP—-b)(p-c) ;
bc

émf’iéstﬁﬁﬁéﬁﬁ%ﬁm];mtﬁjtﬁmtss% :

\/(p 3)(P=0) 2y, nC = [(P=a)(P—D)
2" ab

8-Lﬁﬂtﬁ‘|‘3’| smésmEsmg < 1

2 2 2 8

iHE8 sm (P=b)(p=c)
bc

\/(p A(P=C) 84 S|n (p-a)(p-b)
ab
tﬁmSSlnAsmBsmC (p-a)(p—b)(p-c)
2> 27 2 abe

MUIIEMN AM —GM 168

(p-a)+(p-b)=2,/(p-a)(p-b)
2p-a-b 22,/(p-a)(p-b)

a+b+c-a-b>2/(p-a)(p-b)

cz2(p-a)(p-b)
2
tﬁmt]]ms(p—a)(p—b)sc— (1)

2
HEmitI (p-b)(p- C)<—(2)

()
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2
B (p-o(p-a)s> ()

iRIRuEANGNHgsy (1); (2) 84 (3) mms :

21\ 2A2
(p-a)(p-b)*(p-c? s X7 €
SMCEDCRCROPER

abc 8

mygMigsh (i) 84 (i) mewuns
A . B.C 1
SsiIN—SsIn—sin—<— 9

2727 278

pBmEadd

Ing]HIMmAN ABC tlitriami r 84 Rifumimogi)
wlininl 8 Mbsiniis@Enrnan 9
HI{AN® coSA +cosB +cosC =1+ LR

£ 6amei s

[Nt cosA+cosB +cosC =1+ LR

A+B A-B
COoS >

15818 coSA +cosB = 2cos
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a8

A-B
2

C
=2cos{—-—)cos

. C A-B
=2SIN—C0S———
2 2

it cosC =1-— 25in2%

A-B
2

CoSA+cosB +cosC =1- Zsin%(sin% —COS

A+B A-B
—COS————

)

TEhts sin% — cos% = CO0S

. A . B
= -2SInN—SIin—
2 2

1#itN8 cosA+cosB +cosC =1+ 4sin§sin%sin% ()

ﬁﬁﬁt«h:
Sm (p- b)(p c) . \/(p a)(p-c)
- Sm \/(p a)(p-h)

cOosA +cosB + cosC =1+4(p—a)(p—b)(p—c)

abc
MUJUHZING :
abc
S= — -b - = =
Jp(p-a)(p-b)(p-c) R
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2
oY (p=a)(p-b)(p-0)=" = pr’=rS

it abc =4prR

1#5ith8 cosA+cosB +cosC =1+ 4. rS =1+L

4prR R

r
U188 CoSA+cosB +cosC =1+ = q

senEadel

1ng]{HIMAN ABC gwms{gaa;b;c

a+b+c

Y p= thigstimpisEtmamim r 83 R

iumthmngieiingi 84 mMigdeiinimisman 9
A-GIUIN® ab+bc+ca=r°+ p° +4r R

2-FINMt a° +b” +c° =2p°-2r°-8r R

£6Rmsienes

A-uinmth ab+bc+ca=r%+ p®+4r R
ﬁ’lﬁjﬁﬁﬁitﬂf‘iﬁl
S=.p(p-a)(p-b)(p-c)=pr

iﬁmmrz\/(p_a)(p‘b)(p—c)
” p
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-2 _(p=a)(p-b)(p-c)

P
(2= p° —(a+b+c)p” +(ab+bc+ca)p-abc
P
2 - p> -2p3 +(ab+bc+ca)p-abc
P
r2_—|03+(ab+bc:+ca)p—abc
P
ab+bc+ca=r?+ p2+"’l—|[|[))C
ey S= pr:a_bc ‘iﬁmma—m=4rR
4R > p

Puiss ab+bc+ca=r°+ p°+4rR

o-HNM®™ a” +b” +c®=2p°-2r°-8r R

MUMEME (a+b+c)? =a’ +b? +c? +2(ab+bc +ca)
IHEN a° + b +c” = (a+b+c)? — 2(ab+ bc + ca)
it a+b+c=2p

S ab+bc+ca=r?+ p’+4rR

M8 a+ b +c?=4p” - 2(r’+ p® +4r R)

Pu188 a® +b*+c*=2p° - 2r°-8rR 9
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BmEada

ing]Htman ABC gwms{ga; b;c |

.y IO=a+b+c

SfgsUIM s HImAN r
thiaisiinguisimman 1 gipnuh :
fi. (p—a)tan% =(p—b)tan% =(p—c)tan% =T

A B C 4R+
g.tan—+tan—+tan— =
2 2 2 p

5. tan “tan Stan & = P
2 S T
c

w. cot 2 +cot S +cot = P
2 2 2

£ 6amei s

fi. (p—a)tang=(p—b)tan%=(p—c)tan%=r
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iins AB+BC+CA=2p
ithts AB = AC'+C'B=AC'+BA' (ifme C'B=BA")
ifts CA=CB'+B'A=A'C +AC'
(IgMe CB'=A'C 84 B'A=AC')
inms AC'+BA'+BC+A'C+AC'=2p
2AC'+(BA'+A'C)+BC =2P
2AC'+BC+BC =2p
2AC'+2BC =2p
2AC'+2a=2p
iHgu) AC'=B'A=p-a
|C' r

FUHIMANTHY 1C' A 16M8 tan2=1C -
3 2 AC' p-a

RGN (p—a)tan%zr Y

SEeminr tan o= ﬁ(p—b)tanE=r
voe 2 p-b ™ 2
r
Qi tan—= 18] —-C)tan—=r
o U (P9

LE1se (p-a)tan§=(p—b)tan%=(p—c)tan%=r
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2 tan > +tan B +tan & = ARFT
2 2 2" p

T =tané+tanE+tan9
2 2 2

tmtﬁtané= ;tanE= ;tanE:

2 p-a 2 p-b 2 p-c
tHs :
S SR | r

+
p—-a p-b p-c
_rl(p=b)(p-c)+(p-a)(p-c)+(p-a)(p—b)]
(p-a)(p—b)(p-c)
_ pr(3p2—(b+c)p—(a+c)p—(a+b)p+bc+ac+ab)
(p—a)(p—b)(p-c)
_S.(3p2—2(a+b+c)p+ab+bc+ca)
= <
=(3p2—4p2+ab+bc+ca)
S
=—p2+ab+bc+ca
pr
mﬁjﬁﬁgttﬂg'ﬁ:

S=yp(p-a)(p-b)(p-c) = pr
(p-a)(p-b)(p-c)
p

‘iﬁ?ﬂl]]r=\/
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-2 _(p=a)(p-b)(p-c)

P
(2= pg‘(a+b+C)p2+(ab+bc+ca)p—abc
P
2= p> -2p3 +(ab+bc+ca)p-abc
p
r2_—ps+(ab+bc+ca)p—abc
P
r2=—p2+ab+bc+ca—"’l—lgC
ab+bc+ca=r?+ p2+%
$x s3] S=pr=a—bC tﬁmm@=4rR
4R > p

iHgu) ab+bc+ca=r°+ p°+4r R
-p?+r2+p?+4R _r+4R

1NHiss T =
pr P
Huiss tané+tanE+tan9=4R+r
Y 2 2 2 P
5. tan “tan Stan = = "
2 2 2 p
mngtan = tano= " tanS= T
2 p-a 2 p- p—cC
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3
i tan 2 tan S tan & = [
22 2 (p-a)(p-b)(p-c)

_ pr3
p(p-a)(p-b)(p-c)
=Sr2=r2_r2 r

2 S prop

HEEe tan tan CtanC ="
" 2 72 2 p

1. coté + cotE + CotE - P

2 2 2 1

ainls coté+cotE+Cot9= p-a_p-b_ p-c
2 2 2 r .

r
_3p—(atb+c)

r
_3p-2p_p

r r

niss CO'[é+(:otE+C0t9=L3 q
' 2 2 2 r
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BnEads

Ing]{Htman ABC gwms{ga; b;c |

1 S IB{HAN 84 R thligdsimsmman 9

fi.GIUINMM acosA +bcosB +ccosC = 2—:_2(;
2. GIUNETh a° cot A+ b® cot B +c® cotC =4S
£6Rms|enes
abc

f1. U™ acosA +bcosB +ccosC = oR?
T =acosA+bcosB +ccosC
My{GUeNg = b - © -5

° ' sinA sinB sinC

[ a=2RsinA
i s b=2RsinB

| c=2RsinC

iHms T = R(sin2A +sin2B +sin2C)
= R [2sin(A + B)cos(A - B) + 2sinC cosC]
= R[2sinC cos(A - B) - 2sinC cos(A + B)]
= 2RsinC[cos(A - B) - cos(A + B)]
=4RsinAsinBsinC
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$x1e3) sinA=i; SinBzi : Sinczi
2R 2R

2R
e T = 4R, 22C = 8¢
8R” 2R
S _ abc
1188 acosA+bcosB +ccosC = e 4

2. UMM a® cot A+b? cot B +c? cotC =4S

M > =a?cot A+b?cotB +c?cotC

a
= ——acCOSA+ — bcosB + — ccosC

Sin A sinB sinC

=2RacosA + 2RbcosB + 2RccosC
= 2R(acosA+bcosB +ccosC)
bc _abc abc

=9oR. 2 =4.%C 45
oR2. R 4R

P18 a° cot A+ b*cotB +c”cotC =4S
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BunEado

ing]{Htman ABC gwms{ga; b;c |

o r EIETIAGE 81 R thlaiulinim imman o
FImmMm®s acot A+bceotB +ccotC =2(r + R)
£6Rms|enes

i acot A+bcotB +ccotC =2(r + R)

tMiT =acotA+bcotB +ccotC

a
= COSA + — cosB + — cosC

Sin A sinB sinC
= 2RcosA + 2RcosB + 2RcosC

= 2R(cosA+cosB +cosC) (i)

+ —
1518 cosA +cosB = ZcosA > B cosA B

2
A-B
2

C
=2cos{——-—)cos
G
A-B

= Zsingcos
2

{15 cosC =1- Zsinzg

A-B
2

)

cosA+cosB +cosC =1- 25in%(sin% —CO0S
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a8

A-B A+B A-B
=CO0S —COST

Tihe sin% — COS
= —ZsinésinE
2 2

i1#itN8 cosA+cosB +cosC =1+ 4sin§sin%sin% ()

3tﬂt«h:
Sm (p- b)(p c) . \/(p a)(p-c)
- Sm \/(p a)(p-h)

(p-a)(p-b)(p-c)
abc

COSA+cosB+cosC=1+4

mﬁjﬁﬁgitﬂ?ﬁ :

S=/p(p-2)(p-b)(p—0) = pr = 5~ ey
2
(p—a)(p—b)(p—c)zs—p= pr’=rS 84 abc=4prR
rS
4prR
e (i) B4 (i) s T =2R(1+LR)=2(r +R)

i%itN8 cosA+cosB +cosC =1+ 4. =1+LR(ii)

yuiss acotA+bcotB+ccotC=2(r +R) 9
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BnEado

UINEHAN{ETMAN ABC Hunnms
a-b A-B C

=tan tan —
a+b 2 2
£ 6amei s
Unmm a;b =tan A-B tang
" a+hb 2 2

i8S a=2RsinA 8% b=2RsinB

ifitMs a—-b=2R(sinA-sinB)

a—b=4RsinA_BcosA+B
2 2

a—-b=4Rsin

sin% (i)

it a +b = 2R(sin A +sin B)

a+b=4RsinA;Bco A;B

w

a+b=4Rcos%cos¥ (i1)

TGN (i) 9% (ii) =3 84 Bymms

a-b_ . nA"BinC
a+b 2
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BEnEadl

UINEHAN{ETMAN ABC Hunnms
a® b® ¢
+—+
bc ca ab

> a(sin? 2 +sin? 2 +sin2 &)
2 2 2

£6Rms|enes

2 2 2
a~ b° c
TN +—+
Y bc ca ab
MUSEIUSHIIgH a° = b +c® - 2bccos A
2

tﬁmma—=9+E—ZCosAimtﬁ9+922
bc ¢ b c b

> 4(sin? A tsin? 3 4 sin? E)
2 2 2

2

THT8 a > 2 - 2c0sA = 4sin? A

bc 2

2 2

BuETe D> 4sin?B 3 S 5 a6in2S
¢ ca 2 ab 2
2 2 2
e &+ 24 S 5 asin? A v asin? B 4 4sin2 ©

bc ca 2 2 2

L. a’ b* ¢
uistss + +
v bc ca ab

2

> 4(sin? A tsin? 2 4 sin? 9)
2 2 2
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SwnEadm

UINEHAN{ETMAN ABC Hunnms
CosA cosB cosC_ 81
3 t— 3 t 32 3

a b C 16p
£ 6amei s
cosA+ cosB N cosC S 81

a’ b* ¢ 16p°
MUSRIUSHISH a° = b” + ¢ - 2bccos A

2bccosA _b*  c?

iply)lcy

arealyy +5 -1 (1)
1l 2 22 52
.. 2cacosB c? a?
dumiyi = + -1 (2
9 < b2 b2 b2 ( )
> 0
A 2abczosA _ a2 N b2 -1 3)
C c2 C

yriegBmI (1) ; (2) 8 (3) 1nms:
2bccosA N 2cacosB N 2abcosC

T =
a’ b? c?
b° a® c¢? a® b® c?
== +% +- +% +7 +> -3
a? b? a® ¢ c? p?

>2+2+2-3=3
bccosA+ cacosB N abcosC

a’ b? c?

1433214 = §
~ 2
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cCocsA cosB co<C 3
+ + >

> i
N 53 b3 c3 2abc (1)
I8 2p=a+b+c=>3¥abc
3
RGN abc<8p i8] 3 (ii)
2abc 16p3

Yy (i) 84 (i) 1HSUNMS
cosA N cosB N cosC S 81

a’ b® ¢ 16p°
penaadé

uiNEHEN{ETMAN ABC gwitw A # B # Cinms

fi. asin(B—-C)+bsin(C-A)+csin(A-B)=0

a’sin®(B - C) +b*sin®(C - A) +c3sin®(A-B)
sin(B-C)sin(C — A)sin(A-B)

£6Rms|enes

2. = 3abc

gims asin(B-C) +bsin(C - A)+csin(A-B) =0
A
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AYTRIMANTHY ABH 156t8 cosB = BH - BCH
IR BH =ccosB
AYTRIMANTHY ACH 15t8 cosC = 2((; = HbC

itig1) HC =bcosC
ittt a=BC =BH + HC Sﬁéja = bcosC +ccosB

BEMIBT b =acosC +ccosA 81 c=acosB +bcos A
b

SinA sinB

bcosC+ccosB _acosC+ccosA

~SINA sinB _
bcosCsinB+csinBcosB =acosCsin A+ccosAsin A

MUSRUSaIgH

RS

ij (bsinB —asin A)cosC = ;(sin 2A-sin2B)

(bsinB —asin A)cosc = csin(A—B)cos(A+ B)
(bsinB —asin A)cosC = —csin(A-B)cosC
iig) csin(A-B)=asinA-bsinB (i)
BEmiL asin(B - C) =bsinB —csinC (ii)
bsin(C— A)=csinC —-asinA (iii)
URENAGSY (i) ; (i) & (iii) THMA :
asin(B-C)+bsin(C-A)+csin(A-B)=0 4
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a®sin®(B -C) +b3sin®(C - A) +c3sin(A-B)
' sin(B - C)sin(C - A)sin(A - B)

il x=asin(B-C);y=bsin(C-A) ;z=csin(A-B)

2] = 3abc

M8 x+y+2=0 U x+y=-Z

iHme (x + y)3=-2°

x> +3x2y+3xy? + y> = -7

x>+ 3xy(x + y) + y> =-7°
x3 - 3Xyz + y3 =-7

x3+y3+z3=3xyz
ﬁgﬁj x=asin(B-C); y=bsin(C-A) ;z=csin(A-B)
IEIBRHERNINNIEY sin(B - C)sin(C - A)sin(A - B)

a’sin®(B - C) +b*sin®(C - A) +c3sin*(A-B)
sin(B-C)sin(C - A)sin(A—-B)

= 3abc

DR R AR
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ingainistgaiia (U ) fsdhe :
. N7l o
=\/§n.5|n7 B NnOIN *

(n+1)n nn . Nnn

A.GITMNE® V2.cos =cos— = =sin- -

S. mfﬂajmsm U,=(2)" cosnT:2 - (\/2)™! cos\” +41)”

. 6NWYR Sy =U; +U, +Ug + .. +U,
thagnudis n

AT L

ALUMM® J2.cosM D7 cosnjl2 - s.lnnjl7

MYJUBS cosa +b) =cosacosb—sinasinb
IHHmS :
J2co (n4) ﬁcos&+)
nm__m . . Nm_. 1T
2(cCos—cos——isin—sin—)
4 4 4 4
2
:\/E(ic Tn- £ )

2

nir nir
=CO0S—— —Sin—-
4 4
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8. qNgMsHI U, =(v2)" cosnT:2 - (/2)" cos

= +
RS \fZ.cos( Dn _

s8] sint ! = cos™ ! — 2 cos
4 4

ifsifeitie s sgge e lme Adg

+
ﬁ.cos% cosnjﬂ—smj y

nzr

HaNHRENEY (V2)"

RTS8 (/2)" sm——(ﬁ) cos

AR

5138

ezt

(n+1)n

(@)n+1 S(n +41)n

U, =(2)" COST - (\@)””1 cos

(n+1)mr

S, =1- (\@)n+1 cos

(n+1)m7
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1nf] x migaiinidn 60x° - 71x+21<0 9

n)<0‘l
3x—-1

FITNE®H sin (

£ 6amei s

el sin( & ) <0
~ 3x-1
4 f (X) = 60x% — 71x + 21
G f(X)=0 « 60x%-71x+21=0

A = (=71)? - 4(60)(21) = 5041- 5040=1
_71-1_ 7 _71+39 3

17 ¢ 12 0 2T 120 s

UM f (x) = 60x2 —71x +21<0

IHAUD B x

. 7 3 V4 9
ma_j—<x<— gy — < 3x <=
12 ~ 5

3} 4
4 1 4
< —

3 3x—-1< — Qjﬂ <
4 5 5 3x-1 3
wmam M 1A 58] sin T _1<oy
~ 5 3x-1 3 3x-1
P18 1T x MSgaNnitn 60x° - 71x +21< 0

n ) <0 9
3x-1
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psuneadel

71 .
i8]0 < x < 5 HIANWUCMNHD :

J 1o D)(1e L) 2102

£6Rms|enes
[N TEMA
\/ (1+_1) (1+1) >1+4/2
SINX COSX
LTS
(s (2 o) 2 g
SInX COSX sin x COSX Sin X COsX

RS + > \/
sSinxX CosX In X cos X

V

e (1+1 j(1+ 1 j>1+21/ L + — 1
sin X COSX SinXCOSX  Sin X COSX

TR sin x cosx =}sin2x < 1 13183 ; > 2
2 SiN X CO< X
s (1+_1)(1+ ! ) >1+2/2+2=(1++/2)?
sin x COSX

J (10 D)1+ 1) a1z
SIN X COsX
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Bumeada

ingjHtman ABC 9
O-BIMe{HT x, y OO0, 72[ HIpNEHHh :

X+

2
3.3

B-BI{ENW® sin A+sinB +sinC < S 1

sinx+siny < 2sin( y) 1

m-UNTENM ©

i, SINA.sIinB.sIinC < S—f
C 3J3

A B
8, C0S_COS_COS_<——
2 2 2 8

£ eameignes

+
9-{ANLM sinx +siny < 2sin( Xty

THIHMS sinx +siny = 23in( X ; yj co{ X ; YJ

i x, yOo, 7|
+y 7. _X-Yy 7

<m;r,-—-< <=
2 2 2

Niiley] sin(X;yj>O'§h co{xgy)sl

X
M 0<
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WS sinx +siny= 25in(x * y) co{x _ y) < 25in(x * y)
2 2 2
x;y) Hox,ydo, [
3.3

B-{aneith sin A+sinB +sinC < S

HEH188 sinx +siny < 2sin(

o : : . X+Yy
MU THWERITIETMS SinX +siny < 2sin(

)
it A,B,C thgpuis{itman ABC

imeiEs A,B,C OO0, 7[ 4

- +
1S SsinA+sSinB < Zsin(A > B) (a)

C+A+B+C
sinC +sin(A+§+C)s 2sin( > 3 )

< 2sin

(A+B+4C) (b)

yrileaBme (a) &4 (b) sy 8 AyEms :
A+B+C) [ A+B A+B+4C
< 2 sin(

) +sin(

QnA+9nB+smC+sm( q(q
A+B+A+B+4C
TRNTHENS sin(A;B) +sin(A+BéMC) < 2sin(—2 6 )

2
A*By Lsin At E:;’ 4Cy < osin(ATB*C 2 *Cy )

sin
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MyGMRAGsH (c) 84 (d) IHAENMS

sinA+sinB+sinC + sin(A-l-I:-l-C) < 4sin(A+§+C)

sinA+sinB+sinC < 3sin(

3J3

'gtitss sinA+sinB +sinC < & 9

A+B+C)_3\@
3 2

-G

3.3

4, sSinA.sinB.sinC < T

33

MU HWOMHUIHEMNE sin A+sinB +sinC T

ﬁ]ﬁ?ﬁjﬁﬁ’lmjﬁ? sinA+sinB +sinC = 3 ¥/sin AsinBsinC

3.3

11g1Y 3%sin AsinBsinC < "

3J3

1871 sin AsinBsinC < >~
g o

3.3

NS sinA.sinB.sinCsT 9

B 3.3

8, cosé COS - cos— <—
2 2 2 8

TS sinA+sinB +sinC = 2sin A+B cos% + 23|nC2:co%:
A+B n C
tithts A+B+C =71 U =———
~ 2 2 2
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IAYIR sinﬂ =sin(ﬁ—9) = cosg ,cosE =cos§—c) =sin—
2 2 2 2 2 2
IHU8sin A +sinB +sinC = ZCOS%COSA;ZB + ZCOSALZBCO%CZ:
. . . C A-B A+B
sinA+sinB +sinC = 200%2 (COST +COST)

sinA+sinB +sinC = 4cos§cos§cos%

3.3

MY {HNWEMILIEHME sinA+sinB +sinC <

Aty 40052 cos% cos% < S—f

Hu1ss cosécosEcosE < 3—\@ 9
Y 2 2 2 8

RABBRR
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iG[AjHiSHSSARE (Z,)Asditht 7
7, = 1+i/3
4 2
1 .
Zn+1=§( Zn"'lzn | )’ nOIN

(|Z,]| thigiis z, )

(USH®m Z, = p,(cosb, +i.sing,) ,OnOIN
W p, >0, 0,6, 0IR 1

A_IRGNGSNING 6,810, ., 1t o831 0.,
3 _IN[UIGISATE (6, JHHANS 6,ThisHESIS n

H_BIUIMIME p, = pocosby 0039—21 0059—22 ....cos—er‘z‘1

jumi p, HeHBSIS n
£ 6ameignes

H_GINGSHING 6, S0 6.,, Wt p, S8 P
WIS Z, = p,(cosd, +i.sind,)

moﬁ,j Zn+1 = pn+1(COEHn+1 +i Sin9n+1)
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1 -

W Z4 =§( Zot|Zy]) W | Z, | = p,
Wms

,On_,_l(COSHn_,_l i Sin6n+1) = ;[pn (COS@n i -Sinan) + pn]

pn+1(COSHn+1 +i 'Sin9n+1) = ;pn (1+ COSHn +i 'Sinen)

Pn+1(C0SO, 41 +1.SIN6,41) = Py, co&zrl (co% +1 .sin%‘)

WANMNS g = On cos%” S 6,44 =%”

HBISE |Gy = O
° 2
3 [UIAGISAlH (6,)8hHANg 6,mesnusis n ¢

MEUNTNNLGHTNNG 6,44 =% 8,

§ﬁ Pn+1 = Pn COS% L

1G] (6, )ednninnappmsiaiig q=

N | =

MYIuYS 6, =6y xq"

VAW Z, = py(cosf, +isinb,) = 1+iV3

/N / §
=CcoS_+i.Sin—
3 3

IHAMNS o, =1; 6, =g

51

Huts: | 9, =21
U 3 2n
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«
6, 6, 8,
R_UMM® p,, = pycosd, COS €OS™"...COS |
Mt NNLTRNSG
Dne1 = Pn cosn i) Pr+1 cosg—
2 Pn
k=n-1 k=
WS [ ( pk+1j [COS@)}
k=0 \ Pk k=0
Pn = cosd,. cost cos?2 ... costn-
26 272 2
HELS: | o, = Py cOSE, cos%cosé’—zz....005‘.‘9”—2'1
gpitgantinms

sin@, = Zsing—zncos%” =2sin6, ., cos%”

7
( ELmzeml =7n)
6 sing
WA cosn =+, SN
= 2 2 sinBhy
itNets: _ 1 sing, sing; sin6?n_1= 1 sing,
' 2" sing, sind,  sing, 2" sind,
T
sin -
R e
n n+
2 S'n(3-21n) 2 sin(g.zln)
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BINERDO

wG[AjHisHgSn (U, Al n ithuse
U,=1 8 OnOIN: U,,; =U,cosa +sina
ol O<a<g 1

a
. MV, =Un—cot§ 1
BIUINMNE (V) NeURRINN{RY
3.H0NQBHHE  lim (Vo +Vy +...+V,) 811 lim U,

n - 400 n — 400

£ eamei s

[ UMM (V,)MuininineEge

s v, =U, —CO'[% S“|°I§J‘ Vi1 =Un+1—cot%
) U,4+1 =U,cosa+sina

OIS Vg =Uncosa+sina—c:ot%1

. a__a a
=U,cosa+ 2sin—-CcoSs_ —cot—
2 2 2

=U,cosa+ cotail (Zsinécosgtan a_ 1)
2 2 2 2
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. a
sin_

Vi1 =U, cosa+cota(25inacosa 2 -1)
2 2 2__.A
cosE

V,,; =U, cosa+ co'[‘;1 (2sin® 2 -1)

a a
V,+1 =U,cosa- c:ot2 cosa=(U, - C0t2) cosa
V41 =V, cosa

tnt V., =V, cosa
SIG] (V,)Meuntinim{Eenstiah cosa
SH & VO=U0—cotg=1—cotg 1

3.HNNSUUTE lim (Vo +Vy+...+V,) 811 lim U,

- 4o N — +oo
pams:
N+l _ 1
V0+V1+---+Vn=Volq=(1—C0ta)_1 cos'"a
1-q 2" 1-cosa
-~ ] »
PEINS Vo +Vy +...+V,) = lim (1_Cota)1cos”a]
n-e N — +o0 2’ 1-cosa
Bt lim cos™ta=0
n — +oo
a
1—cot2
HtitSs | lim +V,+ ... +V. )=— £ | Y
N n—>+oo(\/O 1 n) 1—cosa
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HNLGE vV, =U, —coti S1Bf U, =V, +cot§
BNt V, =Vyxq" = (1—Cotg)co§"a
a a
(s U, = (1—cot§)co§1 a+cot§
51 lim U, = lim [(1—cota)co§1 a+cota]=cota
2 2 2

N — +oo n — +oo

HEtS:  lim Un=cot% 1

n - +oo

BINERHO

wBjedHisHgsha (U, )isHit ¢
Upy=0;U;=1 84 OnOIN: U,,, =2U,,,cosa-U,
I adIRY

fii. M z,=U,, —(cosa—isina)U, ,OnOIN
BIUIMINM Z,,,, = (cosa+isina) Z, JHGINf

Z, MHSHBS n 8 a 4
3. QM U, MHSHALSIS n JUOMIK lim U,

a-0
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£eRmsienes

A.Ummm Z.,; =(cosa+isina) Z,,
WIS Z, =U,,, —(cosa—isina)u,

iiNms Zn+1 =U 4o —(cosa—isina)u, g
=2U,1c0sa-U, —(cosa—isina)U
=(cosa+isina)u,,1 —U,

Un
cosa+isina
=(cosa+i sina)[U q+1 — (COsa—isina)u,, ]

=(cosa+isina)(U,;1 —

=(cosa+isina)U,

HEts:  Z,,, =(cosa+isina) Z, 4

HANGY Z, thisnusis n 8h a s

it Z,,, =(coca+isina) Z,

8i6] (Z,)majaninin]pistgsABuiHmmsia
gq=cosa+isina §ifli§j Zy=U; —(cosa-isina)u, =1

MuiuEs z, =2z,xq" =(cosma+isina)” =cospa) +isin(na)

iHuts: | Z, =cospa)+i.sin(na) |
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3.9\Mifi U, thigiusis n
WS Z, =U,,, —(cosa—isina)u, (1)

Sl Z,=U,,; —(cosa+isina)u, (2)
HieuBmi (1) 81 (QHUSHHAIARNS <
__ ° Z _Z
Z,.—Z,=2isinaU, Q16 U, =—"" 1"
noo n S18) Uy 2i sina

i sinaz0
LNt Z, =cosina) +isin(na)

S Z, =cos(na)-isin(na)

RSy = cosha)+isin(na)-cospa) +isin(na) _ sin(na)

2i sina sina
dutg: | U, =SnM3) |y
v Sina
W im U = lim SN - i, SNMA) A
a0 " a0 sina a0 (na) sina
HEts: limU,=n 4

a-0
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BENESDY

EN[antTeEmI ¢
Asin(x + Z) cos(x + 1772) =3+22
£ 6amei s

s pntIEm ¢

4sin(x + Z) cos(X + 1772) =J3+22

MBJuds 2sinacosb =sin(a + b) +sin(a—b)
armIgntlME MU guItNNmy

A sin(x + 2+ x+ Ly +sin(x+ L -x -1y | =3+ 242
4" "7 12 12

4

2[3in(2x +7—3T) +sing} =/ (1++/2)?

2sin(2x +7—3T)+1=1+«f2
2

] JT.
SIN(2xX+—-)=——
(@x+3)=7
e 2x+ 2 =" vokmr w 2x+ L =m-" ok
= 3 4 < 3 4

HLSe X=—£+kﬂ'; X=5—n+kﬂ'; kdZ
v 24 24
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BEnEabm

infiinistgshin (U,) Aedtd IN st :
& 1-41-U,?
Uo=f Sﬁunﬂ:\/ " OnOIN
2 2
NS U, thessudisn 9

£ 6amei s

HANS U, thegrudis n

IHHme U, -2 =S”‘Z niei

2
a K 9 = - | _ .
gUEMMNNNHLALS p AU, =sin S +2

NS W HHNEEEEE (p+1) § U 4y =sin o O
- — 1= 2 . 71
pimey = 2TV Ye mumigum U, =sin
p+1 2 P 2p+2
_ 1—\/1—5in22p’i2
tiume u,, = .
1-cos— 2sin® 3 -
= 27" - 277 —gin T 06
2 2 2p+3

6188 | U, = sin

ezt
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BENEadEé

‘iﬁﬂj

J2 = 2COS£2
2

J2+2 =2cos”t

23
J2+:2+42 =200%

NagunInWNIEIRIUEEEgIS 81 [NWUMAIUESINRY

£ eamei s

jﬁjﬁﬁﬁﬁim 2
MH1S
J2 = 2cosn2

2

N2+A/2 =200327;
J2+:2+2 =Zcos;

munisignuInNtiimenmInuEggIsigunnmy 2

\/2+\/2+\/2+ ......... + Z:ZCOSL 9
h V / 2n+1
(n)
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[ANEUINAIUESIS: ¢
] v [

AN A, = 24242+ ... 42
(n)

giensgEt nOIN*
pHS A1=ﬁ=2cosz—”2 i
einguenmaiadngs p & 7

Apz\/2+\/2+\/2+ ...... +\f2 :2(;03# ﬁﬁ
(p)

itinSnantwANEHNEsE p+1 & Apen = 2c0s 7 i

2p+2
NS Ay =2+ A,

PENEMEMIgum Ap = 2COSL
2p+1

WIS A L, = 2+ 2c0s 1~ = |aco? L =2cos L WA
2p+1 2p+2 2p+2

HOLS: |\ 24242+ ..t 2,=20052n]il !
(n)
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BEmEahd

W a; bic M{TMEY8Y ABC thinigemTiafHman
ABC HUIstEns S S {Hanig{Himaniae |

a’+b?+¢c?
4S

et CotA + CotB + CotC =

£6Rmsienes
QNPT ETT S

a? =b? + c2 - 2bcosA
COSA

SinA
a’ =b®+c? -4ScotgA (1)
b? =a® +c? - 4ScotgB (2)
c® =b® +a® - 4ScotgC (3)

=p? +c? - 4(% bcsin A)

Ui (1),(2),(3) StIUMS

aZ +b?+c? = 2(a® +b? + ¢?) — 4S(cot gA + cot gB + cot gC)
aZ +b? +c?
4S
a’ +b? +c?
4S

cotgA+cotgB +cotgC =

Ht18s |cotgA+cotgB +cotgC =
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BENESHD

1ng]{HIMAN ABC YWMS{HBC=a, AC=b , AB=c

cOSA , cOSB  cosC _ aZ +b?+c?

BRI UNHAS
Y “ a b C 2abc
£6Rms|enes
MU GUSHIUSIFN{HIMAN ABC THENS &
b®+c?-2a’
a? =b? +c? - 2bcCosA fIHHE COSA =
Y 2hbc
2. 2 .2
a“+c°-b
b = a® +c? - 2accosB fiHye cosB =
Y 2acC
2. .2 2
a“+b -c
c® =a®+b* - 2abcosC wHYA cosC = ool
a
MY M = COSA N cosB N cosC
a b C
_b%+c%-a’ +a2 +c? -b? +a2 +b?% -c?
2abc 2abc 2abc
_b?+c®-a’+a’+c’-b%+a’+b%-c?
2abc
_a’+b%+c?
2abc
CosA cosB cosC a?+b?+c?
B18s + + = y
v a b C 2abc
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. 2(log, sin x)® +log, (2sin® x) =0

2
8. {Iogﬁ cost +3log 5 cosx +2=0
2

£ 6amei s

TENS NI BN

. 2(log, sinx)? +log, (2sin® x) =0
mi’jan]j sinx >0

FI B MIFNGAITIET ¢

2 (log, sin x)? +log,(sin® x) + log, 2=0
2 (log, sinx)* + 3log,sinx +1=0

i X =log, sinx

2X°+3X +1=0 8y X, =-1; X, =-

N | =

-Bine X = -1 ixne log, sinx =-1 ¥ sinX =%
G X = 7 + 2K g x=%”+2kn (kOZ)
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-B1ne X =—% iftms Iogzsinx=—% gsinx=

NN

IR x=g+2kﬂ§ x=37n+2kﬂ (kOZ)

2
8. (Iogﬁ cosx] +3log 5 cosx +2=0
2

mﬁan]j cosx>0

it =log 5 cosx 188 log 5 cosx =—t
2

NS t°—3t+2=0 WBYWt; =1; t, =2

-GiNs t; =1 1HMS log 5 cosx =1 U cosx =
2

IRGUNUES X = ¢g+ 2k (kOZ)

NN

2 1
-BIMme £, =2 kM8 log ; cosx =2 T cosx = 5

2
RGN X = ig+ km (kOZ)
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(2sinx)"2 =(V2siny)" V3
(\/é)ln sin x _ 2In siny
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(2sinx)"™2 = (v2siny)™? (i)
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